

本版新闻您想参与或爆料,请进入

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxsdb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846

# 减肥药含西布曲明伤了湖南34人

## 我省昨叫停15种减肥药 两本土企业已停产此类药剂

本报11月2日讯 包括曲美在内的国内15种西布曲明制剂叫停。今日,记者从省药监局获悉,我省盐酸西布曲明制剂生产企业湖南正清制药集团股份有限公司于10月21日已停止生产和销售,另一家盐酸西布曲明原料药生产企业湖南正驰制药有限公司于2009年停产。从2003年至今,全省共接到使用盐酸西布曲明片不良反应报告34例。

### 停售曲美等15种减肥药

10月30日,国家药监局组织相关专家对西布曲明的使用安全性进行了评估,认为其可能造成严重心血管风险,减肥治疗的风险大于效益,明文要求停止西布曲明制剂和原料药的生产、销售和上市,已上市销售的药品由生产企业负责召回销毁。目前国内西布曲明制剂共有曲美、澳曲轻、可秀、赛斯美、曲婷、浦秀、亭立、奥丽那、曲景、新芬美琳、希青、申之花、衡韵、苗乐、诺美亨

### 幕后

### 太极凭什么拒绝赔偿

15种含有西布曲明的减肥药被叫停后,重庆太极集团回应称对消费者没有赔偿计划。从双黄连注射液、甲肝疫苗、鱼腥草注射液、刺五加注射液,再到此次西布曲明,近年来,我国连续发生多起药品不良反应事件。一个个常用药品被叫停,代表着相关报告和检测制度日渐完善,但遗憾的是,大规模侵权事故的事后赔偿机制始终未见踪迹。

在瑞典、德国、日本、美国等国

15种。

省药监局接到通知后,要求全省药品批发企业立即停止西布曲明制剂销售,对现有库存进行封存,配合生产企业做好该类药品召回和在库药品的封存。药品零售企业全面停售这15种减肥药,对现有药品进行封存及处理。

### 7年接到34例不良反应报告

国家药监局发布的统计数据 displays,2004年1月1日至2010年1月15日,国家药品不良反应监测中心共收到西布曲明相关不良反应报告298例,主要不良反应表现为心悸、便秘、口干、头晕、失眠等,目前无死亡病例。

我省药品不良反应监测中心从2003年1月至2010年10月29日,共接到使用盐酸西布曲明片不良反应报告34例,主要表现为停药后体重减轻持续效果较差,且可能增加严重心血管风险。

■记者 张春祥 实习生 刘萍 通讯员 颜莉华



包括曲美在内的15种减肥药被叫停。

### 健康提醒

### H3N2病毒成长沙今冬主要流感型别

### 今年的疫苗可防3类流感病毒

本报11月2日讯 日前在北京召开的“2010年全国流感防控会”上,卫生部专家指出:从全球范围来看,甲型H3N2流感发病已经超过了甲型H1N1。长沙市疾控部门表示,季节性H3N2流感病毒成为长沙今冬明春主要流感型别,老人、小孩等高发人群最好接种流感疫苗。

长沙市疾控中心传染病防治科科长刘如春介绍,根据长沙流感监测数据显示,今年1月主要的流感亚型病毒是甲型H1N1;2月至5月以季节性乙型流感病毒为主;9月以来,则以季节性H3N2流感病毒为主,期间间杂甲型H1N1。这与国家流感监测结果基本一致。

“预计今后一段时间长沙市仍以季节性H3N2流感病毒为主。”刘如春说,该病毒不是新型的流感病毒,市民不必恐慌。且在近期的医院门诊病例中,流感样病例所占百分比并未明显升高,短期内发生流感大规模流行的可能性不大。

刘如春表示,今年的季节性流感疫苗可同时预防甲型H1N1病毒、甲型H3N2病毒和乙型流感病毒,目前长沙市已全面启动流感疫苗接种工作,老人、儿童作为流感高发人群,最好尽早接种。

■记者 张春祥 实习生 刘萍 通讯员 王艳 谢丹

## 幼儿园卫生保健有新规 病愈入园须交健康证明

本报11月2日讯 4岁的妙妙(化名)患流感回家治疗,痊愈后妈妈送她到幼儿园上课,但园方却要家长提供医院出具的健康证明才能入园。从昨天开始施行的《托儿所幼儿园卫生保健管理办法》(以下简称《办法》)明确规定,患传染病的患儿治愈后,须凭医疗卫生机构出具的健康证明方可入园。

《办法》规定,儿童入托幼机构前应当经医疗卫生机构进行健康检查,合格后方可进入托幼机构;儿童离开托幼机构3个月以上应当进行健康检查后方可再次入托幼机构。收托150名儿童至少设1名专职卫生保健人员,托幼机构工作人员上岗前必须进行健康检查,取得《托幼机构工作人员健康合格证》后方可上岗。同时,托幼机构应当组织在岗工作人员每年进行1次健康检查。

■记者 黄京

## 周一凡: 随时准备出发

在湖南卫视新闻中心,有这样一名女记者,她平均每天工作12个小时以上,一年中,有将近400个小时在采访车上度过;全年所有的法定节假日,她几乎没有休息过一天。她的办公室里永远准备着两样东西——面包和随身行李,她就是周一凡。

作为一名“80后”的时政记者,周一凡秉承着“做不一样的时政新闻,做老百姓爱看的时政新闻”这一新闻理想,努力将时政报道人性化。

2005年11月3日,长沙市黑石铺危险品仓库发生特大爆炸,为了抢拍到最真实的画面,周一凡冲到火场最内圈,冒着巨大生命危险,为观众及时发回现场报道。

■记者 胡抒雯

# 南国最美森态中央区豪宅在哪?

## ——恒大城山居豪宅热销折射理性购房

湖湘之风由来愈烈,据调查显示,全国一线城市湖湘效果明显,而从二三线城市表现来看,楼市宏观调控似乎不减弱刚性需求爆发,刚性需求和改善型需求成为最有力的支撑,此前受宏观调控影响的的高端物业,呈现一派热销态势,长沙山居豪宅楼盘备受市场青睐,最具代表的恒大城凭借其稀缺城央山居成为客户抢购的焦点,成为观望精英和成功人士的置业首选,产品热销不断,几近供不应求。



### 改善投资双管齐下 山居豪宅走俏

新一轮置业浪潮下,长沙豪宅市场如火如荼。近日,笔者走访了长沙各大高端住宅售楼中心,其中尤为值得关注的位于城央区的恒大城,还未进小区大门,笔者便闻到了阵阵桂花香,可谓心旷神怡,流连忘返。采访中得知,恒大城近期推出了“新一批珍藏房源”,可以看到山景又能闻尽湖景,绝佳景观资源受到市场购房者的追捧。笔者在恒大城的销售现场看到,在售楼中心项目现场临时搭建的过道步行区,都挤满了前往购物的业主,很多客户都感叹恒大城的生态环境吸引,纷纷抢定成交,其中不乏来自外地的置业者专程长沙抢占富貴山头,现场火爆异常。

业内人士分析,改善型需求和投资型需求同时爆发,是导致高端物业市场升温的原因。一方面,人们对居住舒适性的要求不断提升,过去一些住普通物业或功能不全的刚需客户,希望住上更好的房子;另一方面,据多年的生态投资价值分析,城央的高端物业,都有良好的抗跌性,投资回报率比普通住宅高得多。

### 长沙不缺山 就缺真正的山居豪宅

众所周知,长沙不缺山,岳麓山作为长沙最杰出的人文自然景观,但对于居住来说,目前人们无法于此体验山居之境,其实除了江西,山景被毁掉了,在人们对于居住要求

不断提高的今天,生态健康的居住环境已成大流,而位于南城的恒大城,拥有国家森林公园、牛头山、私家山体三大山景,无疑承担了生态健康居住理想重任,也成为了山居豪宅的代表之作。很多客户表示,购买恒大城主要是对其景观价值和品牌价值的认可,居住和投资的价值都十分可观。

### 山上种房子 三大森林环抱家

家住雨花亭的王先生告诉笔者,自己是在一次和朋友打高尔夫的时候得知恒大城项目,第二天便赶过来看房了,当天便下定购买了一套160多平米的四房,看中的正是恒大城的生态环境:房子完全被浸润在森林里,房子就像种在山上一样,每天早上起来还可以听到不同的鸟鸣声,他向往的就是这种生活,舍不得城央繁华却又渴望静谧。同时,恒大城背靠240亩牛头山,眺望2000多亩岳麓森林公园,加上百万巨资打造50000㎡(约10个足球场)私家山体公园,100%保留森林山体原貌,畅享天然氧吧!山脉起伏聚气,与近万平方米中央大湖形成“负山抱水”之势,山旺财,水旺财,正是上生风水之法。

### 买城央一套房 健康财富双重增值

据置业顾问介绍,随着长株潭三市副城圈的推进,由长沙核为城央中心,省府、红星加速区域发展。地铁4号线纵横

而达,长株潭城际铁路高铁半小时通勤圈,极大拉阔区域物业升值潜力。同时,恒大城拥有的大片绿地和生态资源,每天释放近千吨的新鲜绿氧,每立方厘米2万个负氧离子,良好的天然通风采光条件,在此居住,舒适之外更多的是利于居住者的身体健康。超高绿化率使得舒适度比非绿化区温度更为适宜,湿度接近人体最佳指数,空气中的含氧量要比非绿化区少7倍,这样的生态住宅无疑会赢得市场和消费者的青睐。

### 中央森态山居豪宅价值解析

恒大城山居豪宅一经推出便受到广大置业者的热捧,然而,纵观楼盘林立的长沙,高端物业稀缺之际,恒大城何以从其中脱颖而出,能获众多买家的青睐?一时间,这个疑问在业界引发热议。某地产业界人士认为,一方面是恒大地产的强大品牌价值支撑,产品品质征服了一大批购房者,且恒大城具备独一无二的生态自然环境,在现场便能体验到真正的山居意境;另一方面项目的9A精装以及2亿航母配套,性价比非常高,加之项目地段价值日益明显,共同促成了热销局面。

其实,恒大城山居豪宅已经不再是单一的居家产品,而是代表了一种高尚的生活方式,而且逐渐演变为财富阶层的一种投资品,高品质的山居豪宅其升值潜力将远远超出普通住宅。不难想象,在高端城市山居缺乏的星城楼市,这样一幅旷世人居杰作,定会为城市精英阶层提供顶级城市山居生活。

